

杨洁篪、王毅在中美高层战略对话中阐明中方立场 美国没有资格居高临下同中国说话

当地时间3月18日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅在安克雷奇同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文举行中美高层战略对话。

杨洁篪强调,美国没有资格居高临下同中国说话,中国人不吃这一套。与中国打交道,就要在相互尊重的基础上进行。历史会证明,对中国采取卡脖子的办法,最后受损的是自己。

杨洁篪指出,中方主张和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,主张维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序,而不是以一小部分国家制定的规则为基础的秩序。世界上绝大部分国家并不承认美国的价值就是国际价值,不承认美国说的就是国际舆论,不承认少数国家制定的规则就是国际规则。美国应当做的是改变自己的形象,管好自己的事,而不应自己的问题没解决好,向世界转嫁矛盾、转移视线,不应对中国的人权、民主说三道四。中国共产党领导和中国政治制度得到中国人民衷心拥护,任何要改变中国社会制度的做法都是徒劳的。

在美方发表开场白后,王毅表示,中方过去、现在、将来都不会接受美国的无端指责,同时我们要求美方彻底放弃干涉中国内政的霸道行径。美国的这个老毛病要改一改了!

王毅说,尤其要指出的是,3月17日,美国在香港问题上再次升级对中国的所谓制裁。这种粗暴干涉中国内政的做法激起中国人民强烈愤慨,我们当然坚决反对。如果美方想以此增强所谓对华优势的话,那完全是打错了算盘,恰恰暴露了内心的虚弱和无力。

(据新华社)

普京建议与拜登举行“直播形式”对话

俄罗斯总统普京18日建议与美国总统拜登举行“直播形式”对话。

美国白宫新闻秘书普萨基18日在记者会上说,拜登与普京相识多年,两人共同经历了美俄关系的很多阶段,拜登相信能继续与普京致力于两国关系的发展。

普京在俄罗斯电视台一直播节目中说,上次他与拜登的对话由拜登发起,他建议继续展开两国领导人间的对话,但希望是毫无保留的“直播形式”的公开对话。普京表示,希望对话在19日或22日举行,但也可在美方认为合适的时间进行。他已经指示俄外交部进行相关工作。

据报道,美国情报部门16日发布报告称,俄罗斯在2020年美国大选期间支持特朗普,对拜登竞选团队进行打压。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日表示,美国指责俄罗斯干涉2020年美国大选是毫无根据、未经证实的。俄罗斯外交部17日发表声明说,已召回俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫以讨论俄美关系前景。

(据新华社)

脱胶走位
盲道成“乱码”
昨日,天元区明珠路,人行道上的盲道多处现破损。该路段的盲道是用塑胶盲道砖铺成。塑胶盲道砖通过粘贴的方式铺在人行道上。盲道破损普遍因脱胶造成,一些脱胶后的塑胶盲道砖已不知去向,部分散落在人行道上。天元区市政维护中心工作人员表示,市政维护人员已经发现了该路段的盲道受损问题,但对于铺设单位不清楚。(株洲晚报融媒体记者 刘平文/图)



今日春分 春雨缠绵

春雨之下,我们来说说节气。今天,我们迎来了“春分”节气。春分的“分”有两层含义:一是指“春分秋分,昼夜平分”;二是指“平分春季”。北宋大文豪欧阳修曾这样赞美过“春分”:“南园春半踏青时,风和闻马嘶,青梅如豆柳如眉,日长蝴蝶飞。”

对株洲来说,浓浓春意早已藏在阴雨之下,我们只需等天晴就好。而这样的晴天,充满太多不确定性,今明两天是阴雨,天晴或许要到下周吧。

再说说习俗,“春分”也有不少习俗,其实最有名的就是“竖蛋”。竖蛋,是说在春分这一天,找一个光滑匀称、刚生下四五天的新鲜鸡蛋,就很容易立起来。今天有空不妨试一试,是一种季节体验,也是一种过日子的情趣。

(株洲晚报融媒体记者 王娜)

今天天气	明天天气	后天天气
阴天有小雨 7—10℃	阴天有小雨 9—15℃	多云 6—17℃

风力:2—3级 风向:北风
空气质量等级:良 可吸入污染物:pm10
(市生态环境局、市气象局19日16时发布)



阿凡达	你好,李焕英
09:55 11:40 12:50	10:20 15:15 20:10
14:35 15:45 17:30	22:35
18:40 20:25 21:35	又见奈良
日不落酒店	10:45 12:25 14:35
10:25 11:20 13:20	18:25
15:20 17:20 19:20	燕赤霞猎妖传
20:20 21:20 22:20	09:05 09:35 10:05
21座桥	唐人街探案3
12:40 15:40 16:30	12:45 17:40
17:35 19:30 21:30	熊出没·狂野大陆
波斯语课	11:50 13:45
14:20 16:45 19:10	
21:40	

开奖

(开奖日期:2021年3月19日)

福彩
3D 第2021068期
中奖号码:6 5 8
七乐彩 第2021030期
中奖号码:02 06 12 13 24 25 28 08

体彩
排列三 第2021068期
中奖号码:0 4 5
排列五 第2021068期
中奖号码:0 4 5 5 8
七星彩 第2021030期
中奖号码:0 2 9 2 6 3 10

我战胜了手机的诱惑

景炎学校2018班 左林炜 证号:21011067701 指导老师:洪跃强

期末考试完后,我匆匆回到家,开始计划充实的寒假生活。

第二天妈妈让我在家里休息,可以适当做做作业。

早晨,我兴奋地起床洗漱,吃完饭后,爸爸妈妈去上班,家里就只有我一个人了。我来到书桌前,正准备写作业时,听到一阵熟悉的电话铃声,才猛然想起,我还有台心爱的手机!最近因为期末考试临近,我都没有碰过它,差点忘记了,妈妈今天算是大发慈悲,把这个手机支配权给了我!

我慌忙拿起我的手机一看,原来是一个小学同学的电话,我马上接了。她在电话那头兴奋地说:“今天咱们去玩吧!你看刚期末考试完,应该放松一下。”我马上拒绝了:“不了,我前几天真是太累了,我需要好好在家休息一天,咱们改天再约吧!”那个同学似乎有些失落:“好吧!”随后便挂了电话。其实我不同意出去玩并不只是因为太累的原因,而是因为我和我心爱的手机亲近几天,因为我已经好久没有摸过它了。

打开手机,我却又陷入了沉思,我应该这样吗?万一“玩物丧志”了怎么办?难道我要让妈妈对我的信任不复存在吗?可我已经很久没有碰过手机了啊……

我深深地吸了口气,缓缓地把手机放在桌子上,决定好好地写作业了!

可刚没写几个字,我又犹豫起来:我真的应该放弃一个这么好的机会吗?俗话说得好,“过了这条街,就没这个店”呀!这个想法一直浮现在我脑海里,我也不知不觉地向手机一点点靠近,眼看我的手马上就要摸到手机了,我突然忍不住地站了起来,我的意识很明确地告诉我,我是绝对不可以做这样的事情,我竭力控制住想要看手机的念头,把手机放到了客厅的茶几上,回到我的房间继续安心写作业。

可过了一会,我就像犯了“相思病”一样,总是想着手机的事情。终于我再也不住了,跑到了客厅,一屁股坐在沙发上,盯着我的手机看,就这样一直对视了许久,想拿又不想拿,让我有些难堪了。

时间一分一秒地过去了,十分钟,三十分钟,一个小时。我茫然地站起身,径直回到了自己的房间,真不知道,我当时到底是如何做到与手机对视,却忍住不去摸它。我很庆幸最后选择不看手机,而是乖乖回去写作业。

虽然在后来我仍然有着看手机的念头,但都没有让这个想法得逞!

这便是我一次战胜手机诱惑的经历了!

寒假趣事

白鹤小学1702班 邢艺萱 证号:21040110649 指导老师:郭意平

在寒假里发生了许多有趣的事,那些趣事犹如一颗颗星星在我心中闪烁,当然最有趣的要数我去“长沙冰雪世界”的玩雪之旅了。

首先我们换上厚厚的滑雪服,穿上防滑的雪靴,进入了位于地下36米的欢乐雪域。掀开厚厚的门帘,一股“寒气”迎面扑来,我感觉自己一下子进入了冰雪中,脚踩在厚厚的、棉花糖似的雪地上,发出“咯吱咯吱”的声音。

接着我往里走去,顿时被那壮丽、庞大的冰雪城堡给震撼了。我光顾着欣赏雪景,没注意到眼镜已经起了一层薄薄的雾,于是急忙摘下眼镜,心想:看来眼镜也适应不了这冰冷的空气呀!想着想着便打了个哆嗦,毕竟是在零下5摄氏度的世界里。

慢慢适应了冰天雪地后,我的眼睛开始搜索目标。忽然,我被一个S型的滑道吸引了,我蹬上滑道,这条滑道弯弯曲曲,忽高忽低,还有几个小斜坡,我颤

颤巍巍地坐上一个轮胎,心中直想打退堂鼓,可是在一个个围观者的注视下,我只能硬着头皮开始了“冒险之旅”。工作人员告诉我:“双手要抓紧轮胎边缘的绳子,脚要悬空,不能落地。”坐好后,我被使劲往下一推,迅速地往下滑动,轮胎迅速往下冲并撞击着滑道,冰冷冷的风在我的耳边呼呼划过,凉飕飕的,我忍不住发出了“哇哇”的叫声。再来一段快速滑行,又是一个急弯,我居然转了一个360度的大圈,冲下小斜坡,最后冲过了终点,真是太刺激了!我心中的大石头终于也落地了。

接下来,我还体验了冰上碰碰车、冰湖滑冰场、高空缆车……还和可爱的企鹅、调皮的兔子、憨态可掬的北极玩偶们合影留念。

短暂而精彩的玩雪时间马上就要进入尾声了,雪境中还隐藏着非常多的亮点和惊喜,等待着我去下次去探索发现!

我的第一次采访

何家坳小学二(6)班 刘雨轩 证号:21020686318 指导老师:吴清华

今年是中国共产党成立100周年,我的学校开展了“争做红色接班人”主题系列活动,星期四我们接到启动仪式采访的任务,我非常荣幸能参与,这是我的第一次采访,有点兴奋又有点害怕。

首先我在家和妈妈一起查阅资料,了解到中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心,代表中国先进生产力的发展要求,代表中国先进文化的前进方向,代表中国最广大人民的根本利益。

然后妈妈帮我整理了两个问题,可是我太小了,很多都听不懂。最后妈妈尊重我的建议,选择了我自己想问的问题,我在校园记者本子上记下了第二天

要采访的问题,和妈妈演练了5遍,心里祈祷明天能顺顺利利。

第二天我早早地来到学校,校园记者俱乐部曹老师组织我们先进行培训,等到活动快结束时,老师通知我们,该去采访了。我有些紧张不敢上前,老师在旁边鼓励我,我深呼吸三次,勇敢地走上前,大声地问校长:“校长您好,请问为什么说没有中国共产党就没有新中国?”校长微笑着对我说:“因为共产党领导我们建设强大的祖国,国力强,其他国家才不敢欺负我们……”

采访活动很快就结束了,这次我又进步了,胆子也大了,当校园记者真是太有趣了。

手抄报



套娃

八达小学22班 李宸曦
证号:21011004564 指导老师:贺应分

我的新学期计划

茶陵县城东学校五2班 雷德雯 证号:21081783031

时光飞逝,转眼间,寒假生活即将结束了。我在寒假里学到不少知识,让我记忆犹新的事是家人对我的期望。那时,我在外面跟小伙伴一起玩耍,妈妈喊道:“变变,过来一下。”我听到喊声,赶紧回到家里,问:“喊我过来干嘛呢?”妈妈说:“变变,妈妈喊你过来是想说说你的学习情况,眼看就要开学了,下半年你

就要读六年级了,如果你还不努力地把数学学好的话,以后就提不上来了,所以你要在新学期努力把数学学好。”说完,爸爸、爷爷、奶奶异口同声说道:“是呀,你不但把数学学好以后怎么办呢?”所以我的新学期计划是:努力学习,在未来能考上高中和大学。这就是我的新学期计划!

学党史做时代新人

九方小学四(6)班 沈慕晴
证号:21031174886 指导老师:朱江蓉

2021年春季新学期来临,3月5日九方小学以“学党史做时代新人”为主题拉开了春季开学典礼,引导我们做一名爱党、爱社会主义精神的少先队员。

今年是中国共产党成立100周年,学校老师为我们讲述了中国共产党百年历程等红色故事。让我们来听听吧!党员老师讲述的《红船从南湖起航》。有一条游船劈开了南湖的波浪,有十几个热血青年把船染红了。我最喜欢这一句,因为人们对中国有着红色的理想,我身为中国人感到自豪。

团员老师讲述的英雄故事:有一个十九岁男孩刚成年,带着三个和他年龄差不多的男孩一

起上山打日本鬼子。少先队员代表讲述的巾帼英雄故事:秋瑾从小就喜欢看花木兰、梁红玉等英雄的故事,参加革命,下定决心要改变旧中国,最后英勇牺牲了。

最后是校园记者的采访,我们采访了罗老师。“罗老师,你入党几年了?”“差不多八年了。”“罗老师,我们要怎样做好新时代好少年呢?”“要规范少先队员的行为,学习更多的知识。”3月5日是“学雷锋”活动日,让我难忘的日子。在以后的日子,我们少先队员要热爱中国共产党,好好学习,报效祖国!